                                                                              ANEXA

                               R E G U L A M E N T

   De acordare a titlului de « Cetăţean de Onoare » al comunei

                                    Grebenişu de Câmpie

I.DISPOZIŢII GENERALE:
    1. Titlul de “Cetăţean de Onoare” al comunei Grebenişu de Cîmpie  se poate acorda pentru merite deosebite în domeniul public, juridic, economic, social-cultural, stiinţific, învăţământ , sănatate, sport, dezvoltare urbanistică, relaţii internaţionale, apărarea drepturilor şi libertăţilor cetăţenilor, culte, administraţie publică, protecţia mediului, etc.

    2. Titlul de « Cetăţean de Onoare » al comunei Grebenişu de Cîmpie se acordă de Consiliul local al comunei Grebenişu de Cîmpie  cu respectarea criteriilor şi procedurii prevăzute în prezentul Regulament.

II.PERSOANELE CĂRORA LI SE POATE ACORDA TITLUL DE « CETĂŢEAN DE ONOARE » ŞI CRITERIILE DE ACORDARE A TITLULUI :

    Titlul de <<Cetăţean de Onoare » se poate acorda :

- persoanelor, cetăţeni români sau străini, născuţi sau care au trăit în comuna Grebenişu de Cîmpie  sau a căror activitate este legată de comuna Grebenişu de Cîmpie.

- persoanelor care  prin activitatea lor au contribuit la dezvoltarea şi modernizarea comunei Grebenişu de Cîmpie  ;

          - persoanelor care s-au remarcat în protejarea unor monumente istorice, de                                                         arta , ale  naturii si mediului înconjurător ;

- persoanelor care au contribuit la înfiinţarea sau finalizarea unor servicii sociale, finanţarea unor instituţii de caritate, cultura, învăţământ în comuna Grebenişu de Cîmpie  ;

- persoanelor care prin activitatea de cercetare ştiinţifică desfăşurată şi prin invenţiile brevetate, au contrbuit la creearea unor produse noi recunoscute pe plan  naţional si internaţional şi au făcut cunoscutăcomuna în ţară şi străinătate ;

- persoanelor din domeniul învăţământului  care au contribuit la pregătirea elevilor care au obţinut premii  la concursurile şcolare organizate la nivel naţional ;

- persoanelor din domeniul culturii şi artei , care prin creaţiile sau activitatea lor au contribuit la îmbogăţirea  patrimoniului cultural al comunei Grebenişu de Cîmpie şi al ţării ;

- persoanelor  care au obţinut rezultate deosebite în activitatea sportivă, medaliate la campionatele naţionale ori internaţionale ;

- persoanelor care au dat dovada de sacrificii în situaţii  de  grea încercare 

pentru comuna (incendii,calamităţi naturale,etc )

· alte persoane cu merite deosebite în domeniul public, juridic, economic, social-cultural, învăţământ, sănătate, sport, dezvoltare urbanistică, apărarea drepturilor şi libertăţilor cetăţenilor, culte, administraţia publică , protecţia mediului, etc.pe care consiliul local le considera îndreptăţite să primească   acest titlu ;

            - titlul de « Cetaţean de Onoare » al comunei GREBENIŞU DE CÎMPIE  poate fi acordat post-mortem ;  

III.INIŢIATIVA ACORDARII TITLULUI DE  << CETĂŢEAN DE ONOARE  >>  AL COMUNEI  GREBENIŞU DE CÎMPIE:

Titlul  de « Cetaţean de Onoare » al comunei Grebenişu de Cîmpie se poate acorda la iniţiativa primarului , a consiolierilor locali si a unor pesoane fizice.

IV.PROCEDURA DE ACORDARE A TITLULUI DE « CETĂŢEAN DE ONOARE » AL COMUNEI GREBENIŞU DE CÎMPIE .

Propunerile pentru acordarea  titlului de « Cetăţean de Onoare » al comunei   se redactează în scris si se supun de regula , trimestrial dezbaterii şi avizării comisiei pentru activităţi social-culturale , învăţământ,  sănătate şi familie , muncă şi protecţie socială , protecţie   copii  a Consiliului local.

Propunerile pentru acordarea titlui de « Cetăţean de Onoare » al comunei Grebenişu de Cîmpie , însoţite de azivul Comisiei de specialitate a Consiliului local , raportul serviciilor de specialitate al Consiliului local si proiectul de hotărâre elaborat de iniţiator se supune aprobarii Consiliului local al comunei Grebenişu de Cîmpie de regula, o dată pe an .

Raportul serviciului de specialitate cuprinde date bibliografice  cu privire la persoana propusă , activitatea acestuia, precum şi orice alte date şi informaţii care să contribuie la conturarea personalităţii sale.

Titlul de « Cetăţean de Onoare » al comunei Grebenişu de Cîmpie se face anual în cadru festiv de către primarul comunei Grebenişu de Cîmpie  , iar în lipsa acestuia de către decanul de vârsta a consiliului local sau a altui consilier delegat.

V. INSEMNELE CARE ATESTA CALITATEA DE « CETĂŢEAN DE ONOARE » AL COMUNEI GREBENIŞU DE CÎMPIE.

1. Diploma de « Cetăţean de Onoare » al comunei GREBENIŞU DE CÎMPIE care se înmânează persoanei fizice căreia i s-a acordat titlul onorific nou, după caz,  urmaşilor acestuia.

  Pe diploma de « Cetăţean de Onoare>>  al comunei GREBENIŞU DE CÎMPIE sunt reproduse stema si sigiliul comunei şi va fi semnată de primarul comunei.

Cheltuielile ocazionale de ceremonia înmânării titlului se vor suporta de la bugetul local.

VI.DREPTURILE CETĂŢENILOR DE ONOARE ALE COMUNEI GREBENIŞU DE CÎMPIE  :

Cetaţenilor români carora li s-a acordat titlul de « Cetăţean de Onoare », beneficiază de urmatoarele drepturi :

1.Înscrierea în cartea de onoare a comunei GREBENIŞU DE CÎMPIE .
2.Invitarea şi participarea în comuna GREBENIŞU DE CÎMPIE la desfăşurarea unur activităţi si manifestări social culturale organizate de Consiliul local , cheltuielile ocazionate de participare fiind suportate din bugetul local.

3.Acordarea de facilităţi fiscale aprobate de Consiliul local al comunei GREBENIŞU DE CÎMPIE .

Cetăţenii altui stat cărora li s-a acordat titlul de « Cetăţean de Onoare » se bucura  de toate drepturile civile si politice recunoscute cetăţenilor români, cu respectarea  prevederilor locale .

VII. RETRAGEREA TITLULUI DE « CETĂŢEAN DE ONOARE » AL COMUNEI GREBENIŞU DE CÎMPIE :

Retragerea titlului de « Cetaţean de Onoare » se face potrivit procedurii de atribuire , pentru motivele prevăzute în Regulamentul de funcţionare a Consiliului local, respectiv, în cazul în care  deţinătorii titlului de « Cetăţean de Onoare » al comunei GREBENIŞU DE CÎMPIE  aduc , prin activitatea lor, grave prejudicii comunei GREBENIŞU DE CÎMPIE.

